

ДЛЯ ВАС – ЭКСТРЕМАЛЫ!

Растущая у молодежи популярность экстремальных видов спорта потребовала от администрации Курортного района более внимательного отношения к созданию необходимых для этого условий.

Совместно с районным Центром физической культуры, спорта и здоровья администрацией Курортного района принято решение по реконструкции спортивного комплекса «Северный» в Сестрорецке. К летнему сезону 2022 года здесь планируется создать новые спортивные зоны, в том числе для экстремальных видов спорта, с освещением всей территории, что позволит жителям и гостям нашего района заниматься спортом в вечернее время. На новом объекте появятся нестационарные туалеты, будут проложены пешеходные дорожки для удобного доступа зрителей и спортсменов к площадкам.

В настоящее время на комплексе плоскостных спортивных сооружений «Северный» работают несколько спортивных сооружений: рампа скейт-парка, тренажерная площадка, зона для сдачи норм ГТО ВФСК,



В ближайшее время на улице Володарского у дома 31 после ремонта откроется долгожданная для сестрорецкой молодежи спортивная площадка для паркура.

поля для пляжного и классического волейбола, футбола и игры в баскетбол.

Новый проект на «Северном» пляже позволит проводить здесь масштабные и зрелищные мероприятия, увеличить число любителей спорта, а

также сможет вместить всех болельщиков спортивных мероприятий.

31 августа в 13.00 здесь состоится праздник экстремальных видов спорта в честь 305-летия Сестрорецка.

Гульнара Максарова